Cycle 4 - S12 - Fiche de connaissances : Réaliser une expérience ou tester des solutions
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Recommencer expiience avec une aue épaisseur de ravier.

Pour mesurer des grandeurs physiques, on utilise des
instruments de mesure

Réaliser une
expérience
ou
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Exemples de grandeurs physiques : longueur, diamétre, masse,
tension, volume, vitesse, etc.
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Interpréter les résultats de I'expérience &
: ) Commenter les résultats <~ D'apreés les expériences, nous observons que...

\" Valider ou pas I'hypothése <— Notre hypothese était bonne / fausse

B Répondre 4 la question de départ

le protocole expérimental n'est pas correctement suivi

Des écarts entre les

\ attentes et les résultats la mesure n'a pas été correctement effectuée
mesurés peuvent étre
dus a.

l'instrument de mesure ou son calibre n'est pas adapté

la précision de l'instrument de mesure n'est pas adaptée




